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ФФИИЛЛИИААЛЛННАА  ККООММИИССИИЯЯ  ППОО  ККААЧЧЕЕССТТВВООТТОО  

ААННААЛЛИИЗЗ  ННАА  РРЕЕЗЗУУЛЛТТААТТИИ  ООТТ  ААННККЕЕТТАА  №№  11  

ззаа  ппррооууччввааннее  ммннееннииееттоо  ннаа  ссттууддееннттииттее  оотт  ннааппррааввллееннииее  „„ППееддааггооггииккаа  ннаа  

ооббууччееннииееттоо  ппоо  …………  „„  вв  ссппееццииааллннооссттии  „„ИИннффооррммааццииооннннии  ттееххннооллооггииии,,  

ммааттееммааттииккаа  ии  ооббррааззооввааттееллеенн  ммеенниидджжммъъннтт““,,  „„ББъъллггааррссккии  ееззиикк  ии  ааннггллииййссккии  

ееззиикк““  ии  „„ББъъллггааррссккии  ееззиикк,,  ииссттоорриияя  сс  ккууллттуурреенн  ммеенниидджжммъъннтт““  ооттнноосснноо  

ккааччеессттввооттоо  ннаа  ооббррааззооввааттееллнниияя  ппррооддуукктт  ппоо  ооттддееллннии  ддииссццииппллииннии  ззаа  ууччееббннааттаа  

22001177//22001188  ггооддииннаа  

  

Специалност Учебна дисциплина Преподаватели 

Втори курс ИТМОМ* Информационни технологии 
Гл.ас. д-р Елена Тодорова 

 Ас. Илияна Чакърова 

Трети курс ИТМОМ Диференциални уравнения 
Доц. д-р Атанаска Георгиева  

Ас. Пенка Гунчева 

Четвърти курс 
ИТМОМ 

Финансов мениджмънт в училище Доц. д-р Ивайло Старибратов 

Втори курс 
 БЕАЕ** 

Английски език 
(Практически курс) 

Емилия Коцарова 

Трети курс 
 БЕАЕ 

Съвременен български език 
(Лексикология) 

Член кор. Проф. дфн Тодор 
Бояджиев 

Четвърти курс БЕАЕ 
История на новобългарския 

книжовен език 
Гл. ас. д-р Мирослав Михайлов 

Втори курс БЕИКМ*** Стара история Доц. д-р Георги Митрев 

Трети курс БЕИКМ Педагогика Доц. дн Нина Герджикова 

Четвърти курс 
БЕИКМ 

История на Б-я (Възраждане) Доц. д-р Тодор Радев 

Забележка: 

ИТМОМ* - „Информационни технологии, математика и образователен мениджмънт “ 
БЕАЕ** - „Български език и английски език“ 
БЕИКМ*** - „Български език, история с културен мениджмънт“ 

Анкетата е анонимна. Резултатите от нея са дадени в таблици и графики в края и в 
съпътстващия към тях коментар. 

Всички анкетирани студенти от по-горе изброените специалности и курсове посочват, че са 
присъствали на по-голямата част от лекциите и упражненията – 60,61%.  
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ВВъъппрроосс  №№66::  ВВииее  ссттее  ппррииссъъссттввааллии  ннаа  ввссииччккии  ллееккццииии  ии  ууппрраажжннеенниияя  ((ооттннооссииттееллеенн  ддяялл,,%%))  

Курс/специалност 
Само на 

някои 
На по-голямата 

част 
На по-

малката част 
На всички 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

15,15% 60,61% 6,06% 18,18% 

Затова и резултатите, касаещи успеха от следването до момента показват (въпрос №5), че 
средно 24,24% имат „отличен“ успех, 48,48% от студентите са с успех „много добър“, 27,27% са с 
„добър“.  

ВВъъппрроосс  №№  77  УУччаассттввааллии  ссттее  ввъъвв  ввссииччккии  ллееккццииии  

Курс/специалност 
Само на 

някои 
На по-голямата 

част 
На по-

малката част 
На всички 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

15,15% 63,64% 3,03% 18,18% 

62,50% от анкетираните студенти от специалностите са изпълнили „всички упражнения, 
домашни задания и проекти“.  

Осъзнавайки важността на учебните занятия, всички анкетирани студенти от специалностите 
категорично считат, че посещаването на лекции и упражнения спомага за усвояването на 
материала, предвиден по учебните програма. 

На въпроса „Ако не сте посещавали занятията по тази учебна дисциплина, причините за 
това са?”, 46,88% от запитаните, заявяват, че трябва да работят и нямат време да посещават 
учебните занятия. Докато 50,00% са посещавали занятията. 

Прави впечатление, че часовете, както за лекции, така и за упражнения се провеждат по 
заложения в програмата план график. 72,41% отговарят, че не се е случвало предвидените в 
разписанието лекции да не се състоят, и отново според 93,10% от анкетираните, упражненията 
се вземат редовно по разписание. Студентите от специалностите смятат, че предвидените в 
учебния план лекции по анкетираните дисциплини са достатъчни – 83,87%, колегите им от 
специалност. При трите специалности резултатите за упражненията са същите. 

ВВъъппрроосс  №№1166::  ДДооссттааттъъччннии  ллии  ссаа  ппррееддввииддееннииттее  вв  ууччееббнниияя  ппллаанн  ууппрраажжннеенниияя  ппоо  ттааззии  ууччееббннаа  

ддииссццииппллииннаа??  

Курс/специалност  
Крайно 

недостатъчни 
Недостатъчни Достатъчни 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

3,23% 9,68% 87,10% 

Анкетираните студенти посочват, че учебното съдържание по посочените дисциплини не е 
сложно 58,06%, а 41,94% смятат, че то е по-скоро сложно. 

Включените в изучаваните дисциплини теми и проблеми се приемат като „по-скоро актуални“ 
сред 67,86% от запитаните студенти. Останалите проценти се разпределят между отговорите 
„много актуални“ – 21,43% и „не мога да преценя“ – 10,71%. 

На въпроса за „професионалната приложимост и полезност на усвоените знания и умения“ 
мнението на студентите е: „средна” за 41,38%, „много висока” за 48,28%, а 10,34% е за отговора 
„не мога да преценя“.  

ВВъъппрроосс  №№1199::  ППррооффеессииооннааллннааттаа  ппррииллоожжииммоосстт  ии  ппооллееззнноосстт  ннаа  ууссввооееннииттее  ззннаанниияя  ии  ууммеенниияя  

ее::  
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Курс/специалност 
Много 
висока 

Средна Ниска 
Не мога да 

преценя 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

48,28% 41,38% 0% 10,34% 

Всички анкетирани студенти от трите специалности считат, че учебният материал се 
преподава на „много достъпен език“- 74,19%. Радващо е, че отрицателни становища по този 
въпрос няма. 

 При трите специалности отчитаме, че намират темпът на преподаване на знанията за 
„нормален“.  

ВВъъппрроосс  №№  2211::  ТТееммппъътт  ннаа  ппррееппооддааввааннее  ннаа  ззннаанниияяттаа  ее::  

Курс/специалност  Висок Бавен Нормален 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

16,67% 0% 83,33% 

Пета група въпроси изследва отношението на студентите към подготовката и 
квалификацията на преподавателите. Отново почти всички анкетирани студенти от 
специалностите намират преподавателя си за толерантен и коректен.  

ВВъъппрроосс  №№2255::  ЕЕ  ттооллееррааннттеенн  ии  ккооррееккттеенн  вв  ооттнноошшеенниияяттаа  ссии  ссъъсс  ссттууддееннттииттее::    

Курс/специалност Всеки път 
По-голяма 

част 
По-малка част 

Само в 
някои 

случаи 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

76,67% 20,00% 0% 3,33% 

Голям е процентът на студентите, които намират всеки път лектора си за увлекателен.  

ВВъъппрроосс  №№  2233::  ГГооввооррии  ууввллееккааттееллнноо::  

Курс/специалност  Всеки път 
По-голяма 

част 
По-малка 

част 
Само в някои 

случаи 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

46,67% 33,33% 3,33% 16,67% 

53,33% от студентите отбелязват, че преподавателят „всеки път“ стимулира свободно 
участие на студентите, творческо и нестандартно. 33,33% от тях отбелязват, че лекторът в по-
голяма част от лекциите ги въвлича в дискусия. 

Показателно е, че 70,97% от анкетираните, намират работата на ръководителя на 
упражнения за „много добра“.  

Максимален е процентът от анкетираните студенти от всички курсове на специалностите 
(71,43%), които поддържат твърдението, че преподаването по дисциплината е на академично 
равнище.  

Мнението на студентите от трите специалности е категорично „ДА“, че „Преподавателят е 
добре подготвен и има педагогически опит“ 

ВВъъппрроосс  №№2299::  ППррееппооддааввааттеелляятт  ее  ддооббррее  ппооддггооттввеенн  ии  ииммаа  ппееддааггооггииччеессккии  ооппиитт::  

Курс/специалност  Да По-скоро да По-скоро не Не 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

83,87% 16,13% 0% 0% 
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Почти 80,00% от всички анкетирани студенти от трите специалности са на мнение, че 
преподавателят умее да установява и поддържа контакт с аудиторията. 

Резултатите от проведената Анкета №1 показват, че 100% от студентите са получили 
познания в научна област, в която са имали предварително формулиран интерес. 96,77% от 
запитаните, са формирали интерес към малко позната научна област. 

На въпроса „Научихте ли нови за Вас неща?“, 100% отговарят утвърдително.  

Отново 100% заявяват, че са научили полезни за бъдещата им професионална реализация 
знания и умния. 

ВВъъппрроосс  №№77::  УУччаассттввааллии  ссттее  ввъъвв  ввссииччккии  ллееккццииии  ((ооттннооссииттееллеенн  ддяялл,,%%))    

 

ВВъъппрроосс  №№  88::  ИИззппъъллннииллии  ссттее  ввссииччккии  ууппрраажжннеенниияя,,  ддооммаашшннии  ззааддаанниияя  ии  ппррооееккттии::  
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ВВъъппрроосс  №№99::  ССппоорреедд  ВВаасс,,  ппооссеещщааввааннееттоо  ннаа  ллееккццииии  ии  ууппрраажжннеенниияя  ддооппррииннаассяя  ллии  ззаа  

ууссввоояяввааннееттоо  ннаа  ммааттееррииааллаа,,  ппррееддввииддеенн  ппоо  ууччееббннаа  ппррооггррааммаа??  

 

ВВъъппрроосс  №№1111::  ККооллккоо  ппъъттии  ппррееддввииддееннааттаа  вв  ррааззппииссааннииееттоо  ллееккцциияя  ннее  ссее  ее  ссъъссттоояяллаа??  

Курс/специалност 
3 и повече 

пъти 
2 пъти 1 път Нито веднъж 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

0% 10,34% 17,24% 72,41% 

ВВъъппрроосс  №№1122::  ККооллккоо  ппъъттии  ппррееддввииддееннииттее  вв  ррааззппииссааннииееттоо  ууппрраажжннеенниияя  ннее  ссаа  ссее  ссъъссттоояяллии??  

Курс/специалност  
3 и повече 

пъти 
2 пъти 1 път Нито веднъж 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

0% 0% 6,90% 93,10% 

ВВъъппрроосс  №№1133::  ККооллккоо  ппъъттии  ллееккттоорръътт  ннаа  ддииссццииппллииннааттаа  ее  ббиилл  ззааммеессттвваанн??  

Курс/специалност  
3 и повече 

пъти 
2 пъти 1 път  Нито веднъж 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

0% 0% 10,00% 90,00% 

ВВъъппрроосс  №№1144::  ССппоорреедд  ВВаасс  ррееддооввннооттоо  ппррооввеежжддааннее  ннаа  ллееккццииииттее  ии  ууппрраажжннеенниияяттаа  ддооппррииннаассяя  

ллии  ззаа  ууссппеешшннооттоо  ууссввоояяввааннее  ннаа  ууччееббнниияя  ммааттееррииаалл??  

Курс/специалност  
Не е от 

значение 
Не допринася Отчасти Допринася 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

0% 0% 19,35% 80,65% 
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ВВъъппрроосс  №№1155::  ДДооссттааттъъччннии  ллии  ссаа  ппррееддввииддееннииттее  вв  ууччееббнниияя  ппллаанн  ллееккццииии  ппоо  ттааззии  ууччееббннаа  

ддииссццииппллииннаа??  

 

ВВъъппрроосс  №№2200::  УУччееббнниияятт  ммааттееррииаалл  ссее  ппррееппооддаавваа  ннаа::  

Курс/специалност  
Много достъпен 

език 
Средно достъпен 

език 
Слабо достъпен 

език 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

74,19% 25,81% 0% 

ВВъъппрроосс  №№  2222::  ЧЧееттее  ии  ддииккттуувваа  ппррееддввааррииттееллнноо  ннааппииссааннии  ллееккццииии::    

 

ВВъъппрроосс  №№2266::  ССттииммууллиирраа  ссввооббооддннооттоо  ууччаассттииее  ннаа  ссттууддееннттииттее,,  ттввооррччеессккоо  ии  ннеессттааннддааррттнноо::    

Курс/специалност Всеки път 
По-голяма 

част 
По-малка 

част 
Само в някои 

случаи 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

53,33% 33,33% 6,67% 6,67% 
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ВВъъппрроосс  №№  2277::  ККаакк  ооццеенняяввааттее  ррааббооттааттаа  ннаа  рръъккооввооддииттеелляя  ннаа  ууппрраажжннеенниияяттаа??  

Курс/специалност  
Много 
добра 

Добра Задоволителна Слаба 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

70,97% 22,58% 6,45% 0% 

ВВъъппрроосс  №№2288::  ППррееппооддааввааннееттоо  ее  ннаа  ааккааддееммииччнноо  ррааввнниищщее::    

Курс/специалност  Да По-скоро да По-скоро не Не 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

71,43% 25,00% 3,57% 0% 

ВВъъппрроосс  №№3300::  ППррееппооддааввааттеелляятт  ууммееее  ддаа  ууссттааннооввяявваа  ии  ппооддддъърржжаа  ккооннттаакктт  сс  ааууддииттоорриияяттаа::  

Курс/специалност  Да По-скоро да По-скоро не Не 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

77,42% 22,58% 0% 0% 

ВВъъппрроосс  №№3311::  ППррееппооддааввааттеелляятт  ее  ддооссттъъппеенн  ии  ооттззииввччиивв  ззаа  ккооннттааккттии  ссъъсс  ссттууддееннттииттее  ии  ииззввъънн  

ччаассооввееттее::  

Курс Да По-скоро да По-скоро не Не 

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ, 
БЕИКМ 

70,97% 29,03% 0% 0% 

ВВъъппрроосс  №№3322::  ППооллууччииххттее  ллии  ппооззннаанниияя  вв  ннааууччннааттаа  ооббллаасстт,,  вв  ккоояяттоо  ииммааххттее  ппррееддввааррииттееллнноо  

ффооррммиирраанн  ииннттеерреесс::  
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ВВъъппрроосс  №№3333::  ФФооррммииррааххттее  ииннттеерреесс  ккъъмм  ммааллккоо  ппооззннааттаа  ннааууччннаа  ооббллаасстт::  

 

ВВъъппрроосс  №№3344::  ННааууччииххттее  ннооввии  ззаа  ВВаасс  ннеещщаа  ((ттееооррииии,,  ппоонняяттиияя,,  ффааккттии))  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ДА НЕ

II, ІІІ и ІV к. ИТМОМ, БЕАЕ,  БЕИКМ

ДА

НЕ

 



9 

 

ВВъъппрроосс  №№  3355::  ННааууччииххттее  ппооллееззннии  ззаа  ббъъддеещщааттаа  ВВии  ппррооффеессииооннааллннаа  ррееааллииззаацциияя  ззннаанниияя  ии  

ууммеенниияя  

 

юни 2018 г. Изготвили: Даниела Коджебашева, Венера Щинарова 
Смолян 

 


